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1 

ورقة عمل 

الرياضيات 

اكتب ما يلي باستخدام رمز النسبة المئوية: :1س

① 
23

100
② 

7

100

:60طالب وطالبة، عدد الإناث  100مدرسة أساسية فيها  :2س

 ما النسبة المئوية لعدد الإناث؟ .أ

ما النسبة المئوية لعدد الذكور؟ .ب

النسبة المئوية التي تمثل الجزء المظلل؟ما  :3س



2 

ورقة عمل 

الرياضيات 

اكتب ما يلي باستخدام رمز النسبة المئوية: :1س

① 
23

100
= 23 % ② 

7

100
= 7 % 

:60طالب وطالبة، عدد الإناث  100مدرسة أساسية فيها  :2س

 ما النسبة المئوية لعدد الإناث؟ .أ

60 % 

 ما النسبة المئوية لعدد الذكور؟ .ب

عدد الذكور = 100 − 60 = 40 

40 % 

ما النسبة المئوية التي تمثل الجزء المظلل؟ :3س

10 % 




